

# Skvělý způsob, jak sundat otravné nálepky z jakéhokoliv povrchu. Nezbude ani škrábanec nebo zbytek lepidla

[aazdravi.cz/skvely-zpusob-jak-sundat-otravne-nalepky-z-jakehokoliv-povrchu-nezbude-ani-skrabanec-nebo-zbytek-lepidla](https://aazdravi.cz/skvely-zpusob-jak-sundat-otravne-nalepky-z-jakehokoliv-povrchu-nezbude-ani-skrabanec-nebo-zbytek-lepidla)

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

6. 6. 2023



Nálepky jsou všudypřítomné – od nových kousků oblečení až po knihy a kuchyňské nádobí. I když jsou někdy užitečné, často mohou být otravné, zvláště když zanechávají zbytek lepidla nebo škrábance na povrchu. Můžeme vyzkoušet několik metod, jak je odstranit.

## Na co si dát pozor při mechanickém odstraňování

První myšlenka, která vás může napadnout, je nálepku jednoduše odstranit mechanickým způsobem pomocí ostrého nástroje. To je však vhodné pouze pro tvrdé materiály, jako je sklo nebo kov. U měkkých materiálů, jako je tkanina, by se měl tento přístup vyhnout, aby nedošlo k poškození.

## Jak odstranit nálepky z láhví

Pokud máte problémy s odstraněním nálepky ze skleněné láhve, zkuste ji vložit do myčky nádobí a hned po umytí, když je ještě horká, nálepku odstraňte. Další možností je nalít do láhve horkou vodu, což změkčí lepidlo a nálepku pak snadno odstraníte.

## **Olej nebo alkohol**

---

Nálepky jsou často přilepené lepidlem, které může být rozpuštěno kuchyňským olejem. Olej naneste na hadřík a položte ho na nálepku, aby působil. Po hodině by se měla nálepka snadno sloupnout. Alkohol může také fungovat, s tím rozdílem, že doba působení je kratší – můžete zkusit nálepku odstranit už po 10 minutách.



*Foto: Shutterstock*

## **Odstraňování nálepek z nádobí pomocí tepla**

---

Pokud máte problémy s odstraněním nálepek z nádobí, zkuste je vložit na 30 minut do trouby nastavené na nízkou teplotu. Jde o skvělý způsob, jak odstranit nálepky nebo stopy lepidla z pevných materiálů.

## **Odstraňování nálepek z plastu**

---

Plast se dá snadno poškrábat, pokud použijete agresivní metodu odstraňování nálepky. Místo toho naplňte dřez nebo vanu horkou vodou, přidejte šálek bílého octa a lžičku mycího prostředku na nádobí. Předmět s nálepkou ponořte do tohoto roztoku tak, aby byla nálepka zcela ponořená, a nechte ji namočenou po dobu 20 minut. Nálepku jemně ji třete prsty, dokud se neodlepí.

*Foto: Shutterstock*